

# 石景山报

新华社北京分社领导

## 调研我区城市管理体制改革工作

本报讯(记者王祝炫)4月30日,新华社北京分社副社长兼总编辑任卫东,新华社北京分社记者杨毅沉来到我区,就石景山区城市管理体制改革工作进行调研。区领导牛青山、李文起、王文光、吴学文、种磊、富大鹏与任卫东一行深入座谈。

牛青山在讲话中对新华社北京分社一直以来对石景山区经济社会发展特别是城市管理体制改革工作的关注表示衷心感谢。他说,这种关注一方面促进我们更好地做好改革工作,另一方面也极大地鼓舞了我们的信心。双方就城市管理的理论和实践,特别是城市管理体制改革工作进行了深入探讨。任卫东表示,石景山区城市管理体制改革是区委区政府在社会治理方面的一项大胆探索,体现了区委区政府的胆识和魄力,新华社北京分社将持续密切关注改革进展情况,发挥多种渠道优势,对改革中的经验、思考进行宣传报道,为改革成功助一臂之力。

调研中,任卫东一行还参观了八角街道综合执法指挥中心,实地了解街道城市管理体制改革成果和亮点。

2015年5月4日 星期一

第34期(总第1406期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

## 我区接受义务教育均衡发展国家级评估

本报讯(记者杜雷)4月29日,义务教育均衡发展国家级评估组到我区检查义务教育均衡发展推进情况,评估组专家听取了关于我区关于石景山区义务教育均衡发展情况的汇报,观看了专题片,查阅了档案资料,并分别与人大代表、政协委员、校长、教师、学生家长进行了4个层面的座谈。随后专家分3组对景山学校远洋分校、外语实验小学、银河小学等12所中小学进行了实地考察。区领导牛青山、李

文起、文献、种磊参加座谈,区委常委、副区长田利跃全程接待。

在义务教育均衡发展国家级验收工作中,来自全国各地的教育厅长、地市教育局相关负责人、教育专家齐聚北京考察和观摩北京义务教育均衡发展现状。检查组兵分四路,分赴石景山、朝阳、东城、密云等8个区县,深入探访北京中小学,实地感受北京4年来在促进义务教育均衡发展方面的巨大改变。

石景山区在促进义务教育均衡

发展工作中,一是扩大优质校办学规模,建成京源学校融景城校区、莲石湖分校,增设石景山实验中学分校,成立古城二小分校;二是小学、初中、高中集团化发展,发挥优质高中的纵向引领作用,先后成立九中、古中、实验教育集团,即将成立革中、京源教育集团,远期计划打造区内8大集团共同发展的教育格局;三是引进名校合作办学,先后引进并合作建立北京景山学校远洋分校、北师大励耘实验学

校、北师大附中京西分校、首师大附属苹果园中学,金顶街二小挂牌“清华附小协作校”,即将引进北京教科院、北方工业大学合作办学,全区东、中、西部基础教育协调发展发展的格局已经初步形成。

又讯(记者杜雷)国家督导组4月30日上午宣布,北京市整体通过全国义务教育均衡发展督导评估,北京是继上海之后,全国第二个整体通过全国义务教育均衡发展督导评估的省份。

## 区领导与竹山县党政代表团座谈

本报讯(记者周启迪 通讯员石发)4月28日,区委书记牛青山在八大处与湖北十堰市竹山县党政代表团一行就石景山—竹山对口协作工作进行座谈。区领导文献、田利跃、种磊、司尚国,十堰市副市长李海平,竹山县委副书记余立柱,竹山县委副书记、县长龚举海参加座谈。

牛青山说,竹山地处秦巴山腹地、南水北调中线工程核心水源地,石景山区是首都西部崛起的新城区,双方都肩负着绿色化、生态化转型发展的新使命,协作意愿强、领域宽、内容多。他表示,双方对口协作要继续坚持“真诚、务实、长久”的原则,边走动、边协商,边协作、边深化,不断扩大协作领域,创新协作形式,丰富协作内容,最终实现多层次、多形式、多领域、多元化的立体协作模式,实现互利共赢的目标,造福两“山”人民。

余立柱介绍了竹山县县情及发展思路,并总结与石景山区开展对口协作一年来,在石景山区委区政府的积极支持下,竹山县与石景山区成功签订了一批合作协议,达成了一批合作意向,建设了一批合作项目,两地对口协作顺利实现了开局红,未来只有继续坚持不动摇,才能让协作向纵深化推进。

两“山”对口协作充分体现了“真诚、务实、长久”的协作精神,2014年,石景山在全市范围内率先与竹山建立对口协作关系,双方最早明确了“1+4”结对模式,在经贸合作、人才培养、卫生、教育、科技等领域,积极开展了卓有成效的协作工作。

## 认清形势 发挥审计监督作用

本报讯(通讯员王鹏)日前,区委常委、区纪委书记吴学文到区审计局进行调研。

在听取了区审计局的相关汇报后,吴学文对审计局近年来的工作给予了充分肯定。吴学文认为,审计局多年来认真履行审计监督责任,为全区反腐倡廉工作作出了重要贡献。吴学文对审计工作提出了3点要求:一是要认清当前反腐败的形势,充分发挥审计监督作用;二是要探索建立健全与纪检监察部门的协作机制,形成强大的工作合力;三是要在党风廉政建设和反腐败工作中作表率,要在现有的成绩上再接再厉。

## 园区企业入选“2014中关村十大系列榜单”

本报讯(通讯员马海涛)近日,2014中关村十大系列榜单在京发布。中关村科技园区石景山园2家企业分别入选3项主题榜单。华录百纳公司凭借25亿元收购蓝色火焰公司的成功案例,入选2014年度中关村“十大并购案例”榜单。该并购成为A股迄今为止传媒行业最大的并购案,也是创业板最大的并购案。芭乐传媒公司因获得阿里巴巴乐视等联合投资1亿元,启动中国最大互动娱乐内容平台,并凭借国内新媒体影视内容互动平台新锐公司的姿态,分别入选2014年度中关村“十大创投案例”和2014中关村“新锐企业十强”榜。十大系列榜单发布会上,石景山园管委会因出色的组织工作,荣膺“2014年度中关村十大榜单评选最佳组织奖”。

近年来,中关村石景山园通过创新体制机制、出台支持政策、打造服务品牌等措施,吸引、培育和促进了大批国内外具有行业影响力和辐射力的龙头企业、知名企业集聚园区发展壮大。园区已形成以高新技术产业为支撑、科技金融文化产业高端融合为特色、高端服务为主导的产业发展格局,近年来经济发展增速始终位居中关村“一区十六园”前列。

中关村十大系列活动由品牌中国产业联盟主办,中关村标准创新服务中心等承办,自2009年开始,已成为中关村自主创新示范区内具有重要影响力的公益性展示平台。石景山园区企业搜狐畅游、趣游公司等往届榜单评选中也曾上榜。



周启迪摄

## 区直机关举行五一国际劳动节升旗仪式

本报讯(通讯员孙磊)4月30日,区四套班子领导和机关全体干部职工在机关大楼前开展了“习礼仪、守规矩,构建风清气正的机关政治生态”主题升旗仪式。

升旗仪式中,区纪委的两位干部代表向机关全体党员干部职工发出倡议,号召大家要在区委区政府的正确领导下,让守纪律、讲规矩成为我们工作

的新常态,让“十要十不准”成为我区从严治党的新标尺,敢于担当,开拓进取,加快推进全面深度转型、高端绿色发展,为实现国家级绿色转型发展示范区目标而不懈奋斗。

升旗仪式后,举行了区直机关“春风送暖”、“博爱在京城”捐款仪式。据统计,本次活动共计捐款64235元。

## 我区2015年民族宗教侨务工作会召开

本报讯(记者徐巍 通讯员高翔)4月28日,石景山区2015年民族宗教侨务工作会召开,副区长司马红参加会议。

会议总结了2014年民族宗教侨务工作,部署了2015年工作任务。司马红对全区一年来的民族宗

教侨务工作给予充分肯定,并深刻分析了新形势下做好民族宗教侨务工作的重要性和紧迫性,明确指出了民族宗教侨务工作的努力方向。一要深刻认识到民族宗教侨务工作极其重要、高度认识。二要积极作为,加强领导,完善自身建设。